Eliminacje do PTM — @gmail

. Ambasadorow 2009 panstw posadzono przy okraglym stole, na ktéorym umieszczone sy propor-
czyki panstw. Niestety zaden ambasador nie siedzi przy proporczyku swojego panstwa. Uzasadnij,
ze mozna, tak obrécié¢ stél, ze co najmniej dwoch ambasadoréw bedzie siedzialo przy wtasciwych
proporczykach.

. Dla jakich liczb calkowitych n liczba 1! + 2! + - .- + n! jest kwadratem liczby calkowitej?
. Na ile sposobéw da sie pokry¢ kwadrat 15 x 15 kwadratami 3 x 315 x 57

. Dwa roztaczne okregi 01,09 sa wpisane w kat BAC, tak, ze okrag o; jest styczny do prostej BA
w X, za$ okrag oy jest styczny do AC w Y. Prosta XY przecina o1 jeszcze w X', za$ oo w Y.
Uzasadnij, ze | X X'| = |YY’|.



